

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации Жилина Виктора Олеговича
«Истероизофрения (дефицитарные расстройства, клиника, терапия)»,
представленной к защите на соискание ученой степени кандидата
медицинских наук по специальности 14.01.06. – «Психиатрия»
(медицинские науки)

Актуальность темы диссертации В.О. Жилина определяется недостаточной разработкой проблемы дефицитарных расстройств при истероизофрении. Несмотря на то обстоятельство, что клинические проявления дефекта при шизофрении с истерическими расстройствами привлекали внимание исследователей уже со времени становления нозологического направления в психиатрии, до настоящего времени остаются нерешенными вопросы психопатологии (структуры, закономерностей формирования, типологии) и фармакотерапии негативных изменений при данной форме психической патологии.

В автореферате диссертационного исследования В.О. Жилина приведены обладающие научной новизной данные о психопатологической структуре дефицитарных расстройств при истероизофрении, что вносит ценный вклад в изучение данной проблемы. Несомненной заслугой автора является комплексный анализ изучаемых клинических состояний с опорой на психопатологические, психометрические и патопсихологические характеристики. Благодаря изциальному подходу автору удалось разработать оригинальную валидную типологию дефицитарных расстройств при истероизофрении, которая, обладая теоретической значимостью, объясняет клиническую гетерогенность негативных изменений при изучаемой форме психической патологии.

Не вызывает сомнений практическая значимость представленной в работе типологии дефицитарных расстройств при истероизофрении, обладающей не только дифференциально-диагностическим потенциалом, но и являющейся прогностически ценной для уточнения социально-трудового прогноза, определения адекватного и своевременного объема терапевтических интервенций.

Автореферат написан хорошим научным языком, выводы убедительны. По существу работы замечаний нет. Результаты диссертационного исследования достаточно полно отражены в четырех научных публикациях в журналах, рецензируемых ВАК.

Содержание автореферата свидетельствует о том, что диссертация Жилина Виктора Олеговича является научной квалификационной работой, в

которой содержится решение задачи типологической дифференциации дефицитарных изменений при истероизофрении, имеющей существенное значение для психиатрической науки.

Диссертация полностью соответствует требованиям п.9 и п.10 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 №842 (с учетом изменений Постановления Правительства РФ от 21.04.2016 №335 «О внесении изменений в Положение о присуждении ученых степеней»), а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.06 – «Психиатрия» (медицинские науки).

Заведующий кафедрой психиатрии
ФГБОУ ВО «Казанский государственный
медицинский университет»
Министерства здравоохранения РФ
доктор медицинских наук, профессор
Код специальности:
14.01.06 - «Психиатрия»
(медицинские науки).

Яхин Каусар Камилович

Дата 23.12.2020

Подпись доктора медицинских наук, профессора К.К. Яхина заверяю.



Адрес: 420012, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Бутлерова, д. 49
Телефон: (843)238-13-88; +7(987)296-17-03
E-mail: yakhinkk@gmail.com

Подпись	
заверяю.	
Учёный секретарь Учёного Совета ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава России, д.м.н. И.Г. Мустафин	
« 23 »	12
2020 г.	